

**EDITAL PROEX/DEU Nº 05/2021 –
RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS PROEX/DEU NºS 03 e 04/2021**

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Culturais, no uso de suas atribuições legais, **COMUNICA** aos interessados em se inscrever no **PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA (PIBEX)** e no **PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À INCLUSÃO SOCIAL, PESQUISA E EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA (PIBIS)**, vigência 2021-2022, que o item 4.2.1, a, referente à documentação de caráter obrigatório do aluno foi retificado.

DA RETIFICAÇÃO:

No item, 4.2.1, a, onde se lê:

- a) Documento que comprove estar matriculado em 2021.

Leia-se:

- a) Documento que comprove estar matriculado:
 - * em 2021: para aqueles alunos dos cursos de Graduação que iniciaram o respectivo ano letivo de 2021 antes da data de encerramento das inscrições (23 de junho de 2021) para o presente Edital.
 - * em 2020: para aqueles alunos dos cursos de Graduação que ainda não finalizaram o ano letivo de 2020 até a data de publicação deste Edital de Retificação.

Ponta Grossa, 15 de junho de 2021.

**Profa Dra Edina Schimanski
PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS CULTURAIS**

**Profa Dra Sandra Maria Scheffer
DIRETORA DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA**